

Введение
**РУНЫ УКАЖУТ ПУТЬ
В СЛОЖНЫХ СИТУАЦИЯХ
И ЗАЩИТЯТ ОТ НЕПРИЯТНОСТЕЙ**

☩ 5 ☩

Часть 1
ПРАВИЛА ГАДАНИЯ

☩ 9 ☩

Что нужно для гадания.....	10
Как правильно гадать	22
Почему руны молчат.....	25

Часть 2
ТОЛКОВАНИЕ РУННЫХ ЗНАКОВ

☩ 27 ☩

Первый атт	29
Второй атт.....	65
Третий атт.....	93
Пустая руна	123



Часть 3

РАСКЛАДЫ



Расклады на исполнение желания	126
Расклады на развитие ситуации	129
Расклады на отношения	136
Расклады на работу, карьеру	142
Финансовые расклады	150
Расклад на диагностику чакр	154
Расклады на здоровье	161
Расклады на магические способности	166
Расклады на силу рода и кармические задачи	174
Годовые расклады	182
Заключение	191



Введение

РУНЫ

УКАЖУТ ПУТЬ
В СЛОЖНЫХ СИТУАЦИЯХ
И ЗАЩИТЯТ
ОТ НЕПРИЯТНОСТЕЙ



Рунные знаки — одна из древнейших и уважаемых во всем мире гадательных систем. Однако «возраст» рун вовсе не означает, что они безнадежно устарели и для рунных гаданий нет места в современной жизни.

Футарк (рунный алфавит) в глазах людей прошлого обладал множеством магических свойств, и на то имелись вполне весомые причины. Ведь наши далекие предки почти во всем зависели от сил природы. Благополучие земледельческой общины, здоровье людей и скота, плодородность земли — все это под воздействием природных стихий могло с равной вероятностью как процветать, так и погибнуть. Ради сохранения и преумножения того, что имели, люди обращались к божествам — покровителям стихий — с помощью рун.

В наши дни благополучие человека, на первый взгляд, уже мало зависит от природных сил. Так неужели инструмент, созданный для общения с Матерью-Природой, больше никому не нужен? Конечно, это не так.

Сегодня осознать и принять силу древних рунических знаков — значит дать им возможность направить вашу жизнь в наиболее гармоничное русло. Руны укажут путь в сложных ситуациях, защитят от неприятностей и жизненных бурь, помогут и поддержат в минуты радости и горя, дадут ответы на важные вопросы — руны проведут вас по жизни самой верной и прямой дорогой.

 *Руны — мощные энергетические знаки, через которые с нами обобщается Мироздание.* 

Если вы научитесь выстраивать с ними диалог, то сумеете не только получать важную информацию из прошлого, но также смотреть в будущее и предотвращать негативные ситуации.

Приняв знание о рунической традиции, вы получите ключ к позитивным переменам, возможность отчетливо слышать свою интуицию, влиять на события. Практикуя рунические расклады, вы научитесь видеть истинное положение вещей и менять его по своему усмотрению.

Через руны с вами будет говорить Вселенная. Она направит энергию именно туда, где та будет нужнее всего, и в вашей жизни проявятся новые благоприятные обстоятельства, возможности и шансы. Так, по



одному вашему запросу любые сферы жизни могут меняться в лучшую сторону. Однако помните: сама по себе информация, полученная из рунического расклада, — лишь карта. Вселенная даст вам сил, чтобы идти в нужном направлении, обернет обстоятельства в вашу пользу, но путь к переменам должны пройти вы сами.

Использование рунных символов дает энергию, и задача человека — правильно ею распорядиться, направить в то русло, где она принесет наибольшую пользу. Бездействие здесь неуместно — только осмысленное движение человека к цели позволит силе рун оказать ему содействие.

Как понять, что рунные знаки начали действовать? Можно ли ощутить их энергию физически? Во время работы с рунами вы можете почувствовать легкое покалывание в кончиках пальцев, необычные вибрации тела, резкое чувство тепла или холода, полную расслабленность и апатию, или, наоборот, внезапный подъем жизненных сил, порыв вдохновения или острое желание творить. Люди эмоциональные могут отметить неожиданную перемену настроения, желание смеяться или плакать. Прягать эти чувства не следует, лучше всего отдаться на волю эмоций, поскольку это лишь естественная реакция организма на расширение сознания и включение в энергетический поток Вселенной.

Первые несколько раз подобные чувства могут оказаться довольно слабыми, поскольку вы лишь учитесь прислушиваться к себе. Но с каждым последующим сеансом рунной практики ощущения от взаимодействия с энергией рун будут проявляться все отчетливее.

Почувствовав энергетический поток, ни в коем случае не прерывайте практику, прислушайтесь к своим чувствам, разрешите себе погрузиться в поток силы, думая о своем запросе. Концентрируйтесь на том, как планируете действовать, и получите от Мироздания подсказку — приведет ли ваши намерения к цели.

Не следует забывать, что человеческое сознание не имеет границ, а руны — инструмент, соединяющий его со Вселенной, с источником безграничного Знания. Возможности рун уникальны, их магия в первую очередь заключается в том, что они открывают нам возможность слушать, слышать и понимать самих себя. Именно этого нам так часто не хватает в современном мире.

Каждый, кто искренне готов к самопознанию, может практиковать взаимодействие с рунными символами и со временем сумеет выбрать верный путь духовного роста и обрести неведомые раньше способности.



Руны послужат мостом между обычным миром и миром сакральных знаний; позволят подняться над любой жизненной ситуацией, разгадать ее истинные причины и воздействовать на нее наилучшим образом.

Рунные практики доступны любому. Потребуется только время, терпение и вера в собственные возможности. Стоит внимательно изучить каждую из рун, прочувствовать исходящую от нее энергию, посвятить некоторое время медитации над ней, и тогда каждый рунный знак откроет вам свою природную силу.

✧ ПРАВИЛА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ РУН ✧

Будьте внимательны: изначальная сила рун не имеет ни положительной, ни отрицательной окраски, и при неумелом обращении с ней вы можете как помочь себе, так и навредить. Чтобы исключить неблагоприятные последствия, строго соблюдайте правила работы с рунами.

Во-первых, вам необходимо искренне верить в силу рунной магии. Если будете сомневаться, поддадитесь скепсису, — вероятнее всего, потерпите неудачу, и чудо, которого вы ждали, так и не произойдет.

Во-вторых, не стоит сидеть сложа руки и ожидая, что руны сделают всю работу за вас. Рунные символы только направляют энергетический поток к проблемной ситуации, однако реализовать эту энергию, перевести в физические действия нужно самостоятельно.

И наконец, в-третьих, не забывайте о том, что рунные практики — это таинство. Где бы и как часто вы ни обращались к их помощи, обязательно подготовьте должным образом место для гадания и обеспечьте себе с помощью медитации нужный настрой. Тогда вы получите результат, на который рассчитывали.

Руны — это воплощение всеобъемлющих природных сил, но для каждого, кто с ними работает, они раскрываются особенным, неповторимым образом. Только вы сами можете распознать, какую информацию несет вам тот или иной рунический расклад.

Чтобы добиться успеха в рунных практиках, не нужно быть потомком викинга или свободно владеть магией. Все, что вам понадобится, — это вера в себя, знание и руны.



Часть 1

ПРАВИЛА ГАДАНИЯ



ЧТО НУЖНО ДЛЯ ГАДАНИЯ

Для рунных практик требуется совсем немного. Все, что вам понадобится, это сами руны, мешочек для их хранения, полотно и свечи для гадания. Если вы не умеете отливать свечи, подрубать полотно или не хотите вырезать руны самостоятельно, все это можно приобрести в специализированном магазине. Хотя не могу не отметить, что с вещами, сделанными собственными руками, общий язык будет найти намного проще. А значит, и результаты гаданий будут точнее. Впрочем, практика вам в помощь — и даже с покупным инвентарем при должном усердии вы разовьете способность к точному восприятию посланий Вселенной.

✧ РУНЫ ✧

Давайте поговорим о том, как сделать руны самим. Изготовление рунных знаков — работа не столько сложная, сколько ответственная.

Прежде всего вам следует определиться, для каких целей вы собираетесь их использовать. Энергетические свойства материала, который вы выберете, чтобы сделать руны, должны этим целям соответствовать. Если же вы все-таки растерялись и не можете определиться с материалом, не расстраивайтесь: делайте свой рунный набор из того, который интуитивно кажется вам наиболее подходящим и привлекательным. И, конечно, рассчитывайте собственные силы: если вы не умеете работать, например, с камнем, то не надо мучиться — отдайте предпочтение другому материалу.

Рунологи сходятся во мнении, что руны наполняются силой и энергией уже в процессе их изготовления. Поэтому перед началом работы вам понадобится провести некоторые приготовления. Создайте особую атмосферу — зажгите свечи, выберите подходящую музыку, ту, которая будет настраивать вас на волну гармонии с Мирозданием. Почувствуйте себя творцом, способным изготовить особый инструмент для взаимодействия со Вселенной. Для того чтобы не отвлекаться во время работы, приго-



товьте заранее все, что может вам понадобится. Распределите нагрузку, не старайтесь обязательно закончить работу за один день.

Пока не будет готова последняя руна, гоните прочь от себя все темные, тяжелые мысли, верьте в лучшее будущее. Так ваши рунные знаки наполнятся светлой энергией уже в процессе их создания.

Еще одно важное правило: изготовление футарка относится к магическим ритуалам и не терпит постороннего вмешательства — вы должны выполнить всю работу самостоятельно, от начала и до конца.

Рунные символы следует наносить на заготовки из выбранного материала строго по порядку, начиная с первого символа футарка. Если работа над рунами движется не слишком хорошо, ее лучше отложить до того момента, когда вы будете к ней по-настоящему готовы. Немного раньше или чуть позже — вы все равно создадите собственный рунный набор, который станет вашим личным, уникальным инструментом для магических практик.

В зависимости от того, какой материал вы выберете для изготовления своих рун, символы на нем можно либо выжигать, либо вырезать, либо высекать. Возможен еще один вариант: вы можете просто нарисовать рунные знаки. Однако в этом случае учтите, что выбор цвета также имеет значение.

Для изображения рунных символов существует несколько традиционных оттенков, каждый из которых служит проводником определенного вида энергетики. Наиболее популярен здесь красный цвет — символ жизненной силы и любовной страсти. Также отлично подойдет для рун и синий — цвет Отца богов Одина и целительных энергий. Женщинам, которые собираются начать рунные практики, лучше всего выбрать для начертания рун зеленый оттенок — цвет плодородия, расцвета природных сил.

Обратить внимание нужно и на размер рун. Считается, что все 25 рун должны уместиться в сложенных ладонях. А оптимальный размер каждой — приблизительно четыре сантиметра в длину, три сантиметра в ширину, толщина около одного сантиметра.

И помните, относиться к рунам нужно очень бережно: если руна повреждена, пользоваться ею в раскладах и прочих магических практиках нельзя — это приведет к неточностям, ошибкам и другим нарушениям в процессе гадания.



Поговорим подробнее о том, из чего чаще всего делают руны и какие особенности есть у каждого из этих материалов.

Дерево

Дерево — один из самых распространенных материалов для изготовления рун. Его просто найти, и деревянные руны прослужат вам долго, не один год. Кроме того, вы сможете выбрать для своего рунного футарка то дерево, энергетика которого подходит вам лучше всего.

Абрикос

Абрикосовое дерево рекомендуют для работы людям, редко имеющим дело с обработкой дерева. Такая древесина прочная, маловолокнистая, приятная на ощупь, и вырезать на ней рунные символы будет легко. Абрикос символизирует светлую, солнечную энергию, он добавит в вашу жизнь радости и гармонии, а заодно послужит донором, если вашей собственной энергетике окажется недостаточно для рунных практик. Если вас настигла апатия, это дерево отдаст вам часть своей силы, поселит в душе надежду и вдохновение.

Береза

Березовая древесина очень плотная и однородная, работать с ней не сложно: вы легко сумеете вырезать из нее рунный набор и выжечь на нем названия рун. Береза излучает мощную целительную энергетику, подойдет тому, кто ослаблен или болен. Это дерево вернет силы, поможет легче перенести любой недуг и ускорит процесс выздоровления. Но лучше всего береза подходит женщинам, она пробуждает в них природную женскую силу, нежность и привлекательность, избавляет от женских болезней.

Бук

Бук обладает особой, мягкой и завораживающей энергией. Издавна это дерево считается проводником от прошлого к будущему, который от поколения к поколению передает мудрость Вселенной. Бук способен

аккумулировать в себе информацию и сохранять ее столетиями. Вся эта духовная мудрость окажется в вашем распоряжении, если вы изготовите для себя буковые руны.

Вишня

Вишневое дерево имеет плотную, однородную структуру и довольно светлый рисунок, с переходами от бежевого оттенка к светло-коричневому. Оно символизирует плодородие, любовь и страсть и прекрасно подойдет для раскладов на отношения. Руны из вишни в таких гаданиях создадут подходящую атмосферу, усилят нужную энергетику и обеспечат точные ответы на заданные вами вопросы.

Вяз

Вязовая древесина — средней плотности и немного пористая, поэтому вырезать на ней руны довольно легко. Это дерево традиционно считается мужским, оно прибавляет сил и упорства, позволяет настойчиво стремиться к поставленным целям. Однако работы с вязом должен избегать тот, кто не привык нести ответственность за свои поступки, много жалуется на неудачи и не способен бороться за то, что для него важно.

Дуб

Дуб надежен и прочен, он имеет волокнистую структуру и потребует от вас серьезных усилий, если вы решите вырезать руны именно из него. Но если вы проявите упорство, результат вас порадует, ведь дубовые руны долговечны и прочно удерживают энергетические потоки при гадании. Дуб — могучий донор, способный отдать вам столько энергии, сколько вы сумеете принять. Но подходит он только людям сильным и здоровым, а тем, кто страдает от серьезных хронических болезней, взаимодействия с этим деревом лучше избегать.

Кедр

Кедровая древесина имеет прочную однородную структуру, поэтому идеально подходит и для изготовления рун, и для выжигания на них рунных символов. Это дерево подходит всем, оно прекрасно защитит вас от атаки любой негативной энергетической сущности, а также поможет



излечиться от продолжительной болезни. Еще одно полезное свойство кедр — подмога в финансовых делах, поэтому руны из него хорошо использовать в раскладах на деньги, имущество и другие материальные ценности.

Липа

Легкая и приятная на ощупь липа таит подвох: при выжигании на ней рунных знаков нужно строго следить за равномерностью нажатия, чтобы линии получились ровными. Липа уберезет вас от размолвок с окружающими, поможет уладить конфликты. С ней вам легче будет вести деловые переговоры, устанавливать партнерские отношения и заключать удачные сделки. Липовые руны дают особенно точные советы при раскладах на бизнес и карьеру.

Осина

Осиновая древесина умеренно мягкая, комфортная в работе, поэтому подойдет даже новичкам. Это дерево традиционно считается магическим, наделенным способностью поглощать отрицательную энергию. Контакт с осиной защитит вас от опасных потусторонних влияний, избавит от негативных эмоций, пробудит ваши внутренние целительные ресурсы. Поскольку осиновые руны легко отделяют маску человека от его подлинной сущности, они будут полезны в раскладах, посвященных личности и ее развитию.

Сосна

Сосна не слишком твердая, но очень волокнистая, поэтому работа с ней потребует от вас внимательности и аккуратности. Это дерево очистит вашу энергетику, избавит от стрессов и раздражения и даже вылечит некоторые виды нервных расстройств. Установлено, что сосна способна замедлять процессы старения в организме человека. Однако в том случае, если у вас имеется выраженная сердечная недостаточность, для гадательных практик вам стоит выбрать руны из другой древесины.

Яблоня

Яблоневое дерево — одна из самых комфортных в обработке пород, однородная по структуре, с красивым рисунком, как и у многих дру-



гих плодовых деревьев. Яблоня традиционно символизирует процветание и благополучие и щедро дарит людям радость, наслаждение и удовольствие от каждого прожитого дня.

Ясень

Древесина ясеня славится своей твердостью и волокнистой структурой, поэтому для ее обработки вам потребуется не только сила, но и умение. Если вы не уверены в своих способностях, лучше сразу вырезать несколько дополнительных ясеневых плашек, тогда у вас будет возможность переделать неудачно получившиеся руны. Ясень помогает человеку определить его истинное предназначение, усиливает способности к ясновидению и обеспечивает связь двух миров — духовного и материального. Поэтому руны, сделанные из ясеня, подойдут для раскладов на оккультные темы.

Камень

Камни часто используют в качестве атрибутов магических действий. Символы, изготовленные из натуральных камней, пользуются большой популярностью у рунологов. Разновидностей самоцветов в природе существует бесчисленное множество, и поэтому определить, какой из них лучше всего подойдет именно вам, может быть непросто.

Подбирая камень, тщательно изучите его свойства и способность сочетаться с рунными практиками. Давайте поговорим о самых распространенных породах камней, применяемых при изготовлении рун.

Авантюрин

Авантюрин — проводник легкой, позитивной энергии, поэтому рунами из него могут пользоваться даже те, кто только начинает свой магический путь. Авантюриновые руны повысят настроение, добавят позитива и уверенности в своих силах. Однако следует помнить о некоторой капризности и переменчивости рун из этого минерала. Их сила связана с лунными энергиями, и пользоваться ими не рекомендуется дольше одной лунной четверти подряд.

